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U S N E S E N Í ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Lovčice  
konaného dne 22. 5. 2019 
Zastupitelstvo obce Lovčice: 

 Schvaluje jako ověřovatele zápisu Josefa Tománka a Blanku 
Loudovou, jako zapisovatele Ing. Petru Petrovickou. 

 Schvaluje program 7. zasedání zastupitelstva dle předloženého 
návrhu.  

 Schvaluje závěrečný účet obce Lovčice za rok 2018 a vyslovuje 
souhlas s celoročním hospodařením obce Lovčice za rok 2018 
bez výhrad. 

 Schvaluje starostku obce, Ing. Petru Petrovickou, jako zástupce 
obce na valné hromadě společnosti Vodovody a kanalizace 
Hradec Králové, a. s., která se uskuteční dne 5. 6. 2019 a ukládá 
paní starostce obec na valné hromadě dne 5. 6. 2019 
zastupovat. 

 Schvaluje poskytnutí finančního daru společnosti Linka 
bezpečí, z.s. se sídlem Ústavní 95, 181 02 Praha 8, IČ 61383198, 
na provoz Linky bezpečí v roce 2019 ve výši 3.000,- Kč a ukládá 
paní starostce uzavřít darovací smlouvu. 

 Schvaluje Dodatek č. 2 Smlouvy o vykonání přezkoumání 
hospodaření se společností C.P.A. Audit, spol. s r. o., oprávnění 
Komory auditorů ČR č. 420, IČ 25472542, se sídlem U Hájovny 
1022, 460 01 Liberec 1 a ukládá paní starostce dodatek uzavřít. 

 Bere na vědomí informaci o jednání se společností ČFS ALFA 
INVEST s.r.o., Zakouřilova 611/29, Chodov, 14900 Praha 4 
ve věci prodeje nemovitosti, ve které je provozována prodejna 
HRUŠKA, včetně přilehlých pozemků a ukládá paní starostce 
předložit projednávaný bod na dalším jednání ZO. 

 Schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu bytu 
v č. p. 85 s paní **********, bytem Lovčice **********, 503 61  
Lovčice, spočívající v prodloužení trvání nájemní doby na dobu 
určitou, a to do 31. 8. 2020 a ukládá paní starostce dodatek 
uzavřít. 

 Schvaluje úhradu výstavby neprojektovaných veřejných částí 
gravitačních přípojek na novou kanalizaci pouze v případě, 
že vlastníkem nově připojovaných pozemků bude fyzická osoba 
a na pozemcích již probíhá výstavba, popř. probíhá stavební 
řízení. V ostatních případech ZO výstavbu veřejné části přípojky 
na novou kanalizaci nehradit. V případě, že namísto gravitační 
přípojky bude proveden jiný způsob napojení, bude proplácena 
částka ve výši odhadnutých nákladů gravitační přípojky. 

 Bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo k veřejné zakázce 
„ČOV a kanalizace Lovčice“ se společností Stavoka Kosice, a.s., 
se sídlem: Kosice 130, 503 51 Kosice, IČ: 25275119, 
dne 18. 4. 2019. 

 Schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2019 a ukládá paní účetní 
rozpočtové opatření provést. 

Zveřejněny jsou upravené verze dokumentů z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů 

podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění. Občané, kteří mají zveřejněné osobní údaje, k tomuto 

dali písemný souhlas. Úplná znění dokumentů jsou uložena v archívu obecního úřadu. 

 

 

Informace obecního úřadu 
USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LOVČICE 

Katastrálním úřadem pro Královéhradecký kraj, Katastrální 
pracoviště Hradec Králové, LV číslo 10001 a ukládá paní 
starostce dohodu uzavřít. 

 Schvaluje Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací – 
kanalizace Lovčice na období 2019 – 2032.  

 Bere na vědomí Zápis o výsledku kontroly nahrazující interní 
audit v obci Lovčice provedené dne 9. 4. 2019 firmou ON-OK 
Libina s. r. o., IČ 25873440, se sídlem Libina 190, 788 05  Libina. 

 Bere na vědomí žádost ředitelky Základní školy a Mateřské 
školy, Lovčice, okres Hradec Králové, IČ 75015854, se sídlem 
Lovčice 73, 503 61  Lovčice o souhlas s přijetím účelového 
peněžního daru ve výši 3.000,- Kč od společnosti Lovčická 
zemědělská a. s. a schvaluje přijetí účelového peněžního daru 
ve výši 3.000,- Kč Základní školou a Mateřskou školou, Lovčice, 
okres Hradec Králové, IČ 75015854, se sídlem Lovčice 73, 503 61  
Lovčice od společnosti Lovčická zemědělská a. s., IČ 25965921, 
se sídlem Lovčice 171, 503 61  Lovčice. 

 Schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2019 a ukládá paní účetní 
rozpočtové opatření provést. 

 Bere na vědomí kontrolu usnesení z minulého zasedání.  
 

U S N E S E N Í z 8. zasedání Zastupitelstva obce Lovčice  
konaného dne 17. 6. 2019 
Zastupitelstvo obce Lovčice: 

 Schvaluje jako ověřovatele zápisu Ing. Davida Školníka 
a Michala Čejku, jako zapisovatele Ing. Petru Petrovickou. 

 Schvaluje program 8. zasedání zastupitelstva dle předloženého 
návrhu.  

 Neschvaluje koupi nemovitosti, ve které je provozována 
prodejna HRUŠKA, včetně přilehlých pozemků od společnosti 
ČFS ALFA INVEST s.r.o., Zakouřilova 611/29, Chodov, 14900 
Praha 4 za navržených podmínek a ukládá paní starostce 
informovat společnost ČFS ALFA INVEST s.r.o. 

 Schvaluje dohodu o umístění stavby č. IE-12-2007639/SOPPS 
HDV/001 se společností ČEZ Distribuce, a. s., IČ 24729035, 
se sídlem Teplická 874/8, 405 02   Děčín IV – Podmokly, 
spočívající v udělení souhlasu s provedením a umístěním stavby 
přívodního vedení do přípojkové skříně k odběrnému zařízení 
přes nemovitosti parc. č. 557 (ostatní plocha), 75/1 zastavěná 
plocha a nádvoří) jehož součástí je stavba - budova č.p./č.e. 168, 
v katastrálním území Lovčice u Nového Bydžova, v obci Lovčice, 
okres Hradec Králové, zapsáno v katastru nemovitostí vedeném 
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Posezení se seniory naší obce při hudbě 
Ve čtvrtek 16. května jsme pozvali seniory naší obce do sálu 
KTZ k milému posezení. Oproti našim pravidelným 
podzimním setkáním, která jsou doprovázena různými 
kulturními vystoupeními, bylo toto květnové okořeněno 
hudebním vystoupením kapely TOX Jaroslava Trnky. Nejdříve 
jsme si kapelu pěkně poslechli, s přibývajícími písničkami se 
však začal parket k tanci rychle plnit. 
Děkuji všem, kteří na toto setkání přišli a bavili se. 

Petra Petrovická 
 
 

  

Tuto situaci musím rozdělit do dvou případů: 
První je případ přestupu z naší školy na jinou školu 
v průběhu prvního stupně, a ne až po ukončení 

5. ročníku. V tomto případě je zcela jisté, 
že v některých oblastech nebude výuka navazovat, 
někde bude pozadu a někde napřed. Toto je 
zapříčiněno školními vzdělávacími programy, které si 
jednotlivé školy stanovují samy, stejně jako si určují, 
podle jakých učebnic bude výuka probíhat. Samy 
školy si tím určí, co naučí v průběhu jednotlivých 
ročníků. Pevně stanovené je pak to, co musí být 
probráno na konci 5. ročníku. Takže to, že se něco 
nestačilo probrat, že žák musel následně chodit 
na doučování,… není chybou školy. Rodiče přestup 
dítěte na jinou školu musí řádně promyslet ze všech 
stran a počítat i s případnými nepříjemnostmi 
a dalšími povinnostmi. 
Druhý případ je přestup na II. stupeň základního 
vzdělávání po ukončení 5. ročníku. Dle sdělení paní 
ředitelky a paní třídní chlumecké školy, žáci z Lovčic 
do kolektivu zapadají, prospěchem se nijak neliší 
od žáků přicházejících z jiných vesnických škol 
a vytváří fajn kolektiv. Během školního roku nebyl 
zaznamenán žádný problém. 
Byla jsem tímto ujištěna, že naši žáci v globálu 
v ničem nezaostávají. 

Petra Petrovická 

 

SDH Lovčice pořádá  

UKONČENÍ PRÁZDNIN S HASIČI 

v sobotu 31. srpna 2019  

od 13,30 hodin u hasičárny. 

Jsou zvány děti i rodiče. 

Občerstvení je zajištěno. 

SDH Lovčice pořádá 
na návsi v Lovčicích 

v sobotu 3. srpna 2019 
od 13 hodin soutěž v požárním sportu, 

od 19 hodin letní rocko-discotéku. 
Vstupné je zdarma a občerstvení 

po celý den a noc zajištěno. 

Připravuje se v naší obci 

VÝSTAVBA NOVÉ KANALIZACE A ČOV 
Vážení občané, zveme Vás na setkání  

k výstavbě nové KANALIZACE A ČOV LOVČICE, 
které se uskuteční 

ve středu 11. září 2019 od 17 hodin  
v sále KTZ, Lovčice č. p. 85. 

Projekt představí a na Vaše dotazy odpoví zhotovitel 
stavby (Stavoka Kosice, a. s.), projektant stavby 

(PROIS a. s.), stavební technický dozor (p. Táborský), 
zástupce vodoprávního úřadu (MMHK) a zástupci 

obce. 
Setkání považujeme za velmi důležité. 

Stalo se nejen v naší obci 

 

Foto: Posezení se seniory 16. 5. 2019 – archiv obce 

TJ Sokol Lovčice Vás zve na 
Posvícenskou zábavu, 

která se koná  
v sobotu 31. srpna 2019 

v prostorách místního 
fotbalového stadionu. 

VZDĚLÁVÁNÍ NA MÍSTNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLE 
 
Opět po roce se začaly šířit zprávy, že výuka na naší 
základní škole není dobrá. Že naše děti při přechodu 
na školu do Chlumce nad Cidlinou nestačí ostatním 
dětem, nejsou dostatečně připraveny, ve výuce mají 
výrazné mezery a ve známkování se propadají. 
I přesto, že se tyto zprávy šíří tzv. šeptandou, 
napřímo nikdo nic neřekne, oslovila jsem chlumeckou 
základní školu a požádala je o oficiální vyjádření. 
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Retro Prague Historic Rally  
V neděli 14. 7. 2019 naší obcí projížděla historická vozidla, 
která se vydala na jubilejní 20. ročník dálkové orientační jízdy 
na Slovensko a zpět. Většinu veteránů odvezl do slovenského 
Popradu z Prahy vlak, cesta zpět už byla po silnici.  
Rally se letos účastnilo 60 historických aut, která byla 
vyrobena v letech 1922 až 1984. Při průjezdní kontrole, 
která byla v naší obci u motorestu a kde posádky do svých 
výkazů dostávali razítka, jsme měli možnost vidět nejen 
značky aut Bugatti, Rolls Royce, Bentley, Mercedes, Jaguar 
nebo Ferrari, ale i vozy české předválečné provenience 
Praga, či poválečné Škoda a Tatra, dále pak auta, která 
vyhrávala velké závody jako 1000 mil československých, 
24 hodin Le Mans, Targa Florio, a zajímavé vozy jako růžový 
Cadillac, v jakém jezdil Elvis Presley nebo Fantomasův 
Citroen. 
Myslím si, že každý divák, který se nenechal odradit 
tzv. aprílovým počasím a dorazil, si přišel na své. Je veliká 
škoda, že příští rok bude trasa závodu vedena jinými městy. 
Ale třeba se jednou do naší obce vrátí, organizátor rally 
atmosféru naší kontroly pochválil. 
Velice děkuji místnímu sboru hasičů za zajištění plynulého 
provozu. 

Petra Petrovická 
 

 
 

 

 

   

INFORMACE Z LOVČICKÉ ŠKOLIČKY 

Informace Základní  a  Mateřské školy  v  Lovčic ích  

Každá školka má svůj konec, jako měla začátek, a co jednou 
skončí, nelze vrátit nazpátek. 
Školní rok nám utekl jako voda v potoce, rozkutálel se jako 
kuličky po zemi… 
Naše děti zase o rok vyrostly. My jsme se celý školní rok smáli, 
hráli, zkoumali, poznávali, zpívali, tančili, cvičili, kreslili, stříhali, 
lepili, tvořili, slavili… a samozřejmě se těšili na prázdniny. 
Než vám všem popřeji krásné letní dny, dovolte mi malé 
ohlédnutí za závěrem školního roku. 
V měsíci květnu jsme na školní zahradě posbírali pampeliškové 
květy a uvařili z nich kouzelný lektvar pro naše milované 
maminky. Nachystali jsme pro ně slavnostní odpoledne plné 
říkadel, básniček, písní a tanečků. Dopoledne jsme připravili 
ještě pohoštění a těšili se, kdy to vypukne. Všichni jsme si poté 
užili příjemné odpoledne, děti ukázaly, jak moc mají maminky 
rády, předaly jim dárečky a sladkou pusinku. 
V květnu jsme měli ještě domluvenou návštěvu v nově otevřené 
knihovně v Chlumci nad Cidlinou. Pohodlně jsme se usadili 
a poslouchali vypravování, kreslili a vyráběli svou obrázkovou 
knihu o Šípkové Růžence. 

 
Foto: Pečení - archiv MŠ 

 

 
 

 
 

 

4xfoto: Retro Prague Historic Rally 14. 7. 2019 – archiv obce 

Paní květinářka Verča k nám do školky přijela ukázat něco ze své 
tvorby a my jsme si společně umotali z březových 
a břečťanových větviček srdíčkovou dekoraci, která zdobí 

https://hasicilovcice.rajce.idnes.cz/Retro_Prague_Historic_Rallye_14.7.2019
https://hasicilovcice.rajce.idnes.cz/Retro_Prague_Historic_Rallye_14.7.2019
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Foto: Příprava zdravé pomazánky - archiv MŠ 
 

 
Foto: Besídka pro maminky - archiv MŠ 

 
Foto: Jarní tvoření - archiv MŠ 

vchodové dveře do budovy školky. A protože to byla akce 
vydařená, slíbili jsme si, že se nevidíme naposledy. Zatím 
nebudeme více prozrazovat. 
Předškoláci koncem května odjeli se školáky na společný výlet 
do Tvrze Hummer. Přivítal nás zábavní park ve středověkém 
stylu, kde jsme si řádně zařádili na korbě vozu Hummer, zastříleli 
z luku, zaskákali na skákacím hradu, zasoutěžili… zkrátka jsme si 
tento den skvěle užili. 
V červnu jsme vyrazili za kamarády do převýšovské školky 
a to hned dvakrát.  

 
Foto: Tvrz Hummer - archiv MŠ 
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Poprvé na již tradiční meziškolkovou olympiádu, kde jsme 
v duchu olympijských tradic a fair play, spravedlivého jednání 
a kamarádství zdolávali všechna stanoviště. Naši malí sportovci 
se nejprve občerstvili svačinkou, doplnili tekutiny a pak se již 
převýšovské fotbalové hřiště proměnilo ve sportovní areál 
s různými disciplínami. Vítězi se stali všichni, kluci, holky, mladší, 
starší… na každém krku nakonec visela zasloužená medaile.  
Podruhé jsme do Převýšova přijeli za zážitkovým kosmickým 
stanem. Zábavnou formou jsme se seznámili s oblohou, 
vesmírem a sluneční soustavou. Poté následovaly praktické 
ukázky. Děti se proměnily v planety, Slunce, měsíce a simulovaly 
jejich pohyb. Na závěr jsme si ještě stihli pohrát na školkové 
zahradě. Děkujeme paním učitelkám za pozvání a těšíme se 
na další společné akce. 

 
Foto: Zážitkový stan - archiv MŠ 

 
V pondělí 17. 6. se naši předškoláčci vydali na svůj vícedenní 
výlet bez rodičů do horské obce Horní Maršov na chatu Poutník. 
Pohodlný autobus, naložení kufrů, loučení pusinky, slzičky 
a jedeeeeeem. Cestou jsme zavítali na Stezku v korunách stromů 
nacházející se v srdci lesů Krkonošského národního parku. 
Dozvěděli jsme se, v čem je příroda v Krkonoších jedinečná, 
poznali krásné lesy doslova od kořenů až po jejich koruny, 
poznali řadu živočichů a rostlin a nakonec se pokochali 
výhledem z 45 metrů vysoké věže.  
 

 
Foto: Škola v přírodě - archiv MŠ 

 
Foto: Návštěva knihovny - archiv MŠ 

 
Foto: Olympiáda - archiv MŠ 

 
Foto: Škola v přírodě - archiv MŠ 
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Po příjezdu do Maršova jsme ještě zkoumali okolní krajinu 
a přírodu, zdolali jsme tříkilometrovou trasu k chatě. Celá škola 
v přírodě se nesla v duchu poznávání krásné krajiny, turistických 
vycházek, soutěžení, sportování a relaxace. A naši nejmladší 
zvládli vše na 1 s hvězdičkou. Žádné slzičky, žádné krundání! Pět 
dnů uteklo a byl tu pátek, budíček, balení kufrů, diplomy, 
poslední zamávání a odjíždíme směr DOMOV, k mamce 
a taťkovi. Přivítání bylo dojemné, děti i rodiče nadšeni. Sláva 
nazdar výletu, žádný úraz a jsme tu! 
No a je tu závěr školního roku a s ním spojené loučení s našimi 
předškoláčky, kteří již po prázdninách zasednou do lavic 
v 1. třídě. Na školkové zahradě nechybělo slavnostní pasování, 
předání šerpy a dárečků. Rozloučili jsme  předškoláckým slibem 
a písní Dnes ve školce naposledy… Slova písně vehnala slzičky 
do očí snad všem přítomným. Budoucím školáčkům přejeme 
úspěšný a pohodový start do nové etapy života. 
V úplném závěru školního roku jsme ještě přijali pozvání 
do zemědělského družstva, kde nás celým areálem provedl pan 
Pavlásek. Mohli jsme si vyzkoušet posezení v traktoru, 
kombajnu, prohlédli si všechna zvířátka a dozvěděli se spoustu 
nových informací. 
Závěrem bych chtěla popřát všem dětem slunečné a poklidné 
prázdniny, kolegyním poděkovat za pohodový školní rok 
a rodičům za slova chvály a ocenění naší práce. Velmi si toho 
vážíme a moc děkujeme za spolupráci a vstřícný přístup založený 
na otevřené komunikaci a tvůrčí interakci. 
 
Prázdniny jsou tady, 
celé léto před námi. 
Na tábor a koupaliště 
nebo jen na dětské hřiště 
už se strašně těšíme! 
Užít si to umíme! 

Za MŠ paní učitelka Michaela Hůlková 

 
Foto: Stezka v korunách stromů - archiv MŠ 

 

 
Foto: Exkurze - archiv MŠ 

 
 

 
Foto: Budoucí prvňáčci - archiv MŠ 
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KONEC ŠKOLNÍHO ROKU V LOVČICKÉ ŠKOLE 
Školní rok nám zase utekl jako voda a my už si užíváme prázdnin 
a dovolených. A co jsme v jeho závěru dělali? Květen byl na akce 
hodně štědrý – závěrečný koncert chlumecké ZUŠ, 
lehkoatletické přebory, literární soutěž Antonína Lauterbacha, 
exkurze v chlumecké knihovně pro mladší žáky, divadelní 
představení v Poděbradech, zážitkový program v Tvrzi Hummer. 
Na závěrečný koncert ZUŠ jezdíme každý rok hrozně rádi. 
Můžeme vidět naše současné i bývalé žáky, kteří předvádějí, 
co se za rok naučili, a mohou tak být motivací pro ostatní děti. 
Z chlumeckých lehkoatletických přeborů si přivezla jedinou 
medaili Denisa Dukayová, a to bronzovou za hod kriketovým 
míčkem. V literární soutěži jsme byli úspěšnější, získali jsme dvě 
druhá místa v mladší kategorii. Toto skvělé umístění patří žákům 
třetího ročníku, Julii Kleinerové a Patriku Lančaričovi. 
V chlumecké knihovně si děti v rámci workshopu povídaly 
o knížkách a jednu si i vytvořily. Do Poděbrad jsme 
vyjeli 20. května společně se školkou, abychom zhlédli 
pohádkové divadelní představení O chytré princezně. Jak si děti 
užily program v Tvrzi Hummer se můžete dočíst z vyprávění 
Terezky Císařové. Před cestou domů se ještě někteří stihli vyfotit 
s bavičem Lukášem Pavláskem, který se tam zastavil 
na občerstvení. 

 
Foto: Prvňáčci v chlumecké knihovně 28. 5. 2019 - archiv ZŠ 

 
V červnu do chlumecké knihovny zavítali i starší žáci. Pak už se 
všichni snažili, aby na vysvědčení byly ty nejlepší možné známky. 
Škola v přírodě začínala 17. června. Více o ní vám napsala paní 
učitelka Bradáčová. S dětmi, které na ni nejely, jsme 20. června 
vyrazili do chlumecké Četnické stanice, kde nás velice poutavě 
provedl pan strážmistr Kopecký.  
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Foto: Návštěva Četnické stanice v Chlumci n. C. 20. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 
V posledním červnovém týdnu jsme toho ještě stihli opravdu 
hodně. Nejprve k nám v rámci projektů Mléko do škol a Ovoce 
a zelenina do škol dorazily ochutnávkové koše s různými 
mléčnými výrobky a s cizokrajnou zeleninou a ovocem. Všechno 
s menší či větší chutí děti spořádaly. Středu 26. června jsme 
zahájili exkurzí v Lovčické zemědělské, a.s., kterou pro nás 
přichystal pan Pavlásek. U traktorů byly nekonečné fronty 
nadšených dětí, které si chtěly sednout za jejich volanty. Jeden 
traktor si děti zkusily společně roztlačit. Pak už jsme se byli 
podívat na dojnice a telátka, která se od dětí nechala hladit 
a drbat. U prasátek se nám tolik nelíbilo, našlo se jen pár 
odvážlivců. O ovečky byl větší zájem. Moc děkujeme nejen 
za poskytnuté pití, které nás v parném dni osvěžilo, ale i za celou 
exkurzi, už se mezi dětmi objevilo pár budoucích traktoristů 
i jedna traktoristka. Odpoledne proběhlo pasování prvňáčků 
na čtenáře. Za svou interpretaci pohádky O kohoutkovi 
a slepičce získali diplom a knížku. Také složili čtenářský slib, 
který stvrdili svým podpisem.  

 
Foto: Pasování prvňáčků na čtenáře - podpis čtenářského slibu 26. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 
Potom třeťáci strávili s paní učitelkou Bradáčovou noc ve škole. 
Čtvrtek 27. června byl ve znamení loučení s našimi nejstaršími 
žáky. Nejprve jim popřála hodně štěstí paní starostka, potom 
jsme se podívali na prezentaci, ve které jsme viděli průřez 
fotografiemi našich páťáků od jejich prvních školních krůčků 

 

Foto: Exkurze v Lovčické zemědělské, a.s. - průzkum traktorů 26. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 

 

Foto: Exkurze v Lovčické zemědělské, a.s. - roztlačení traktoru 26. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 

 

Foto: Exkurze v Lovčické zemědělské, a.s. - v teletníku 26. 6. 2019 - archiv ZŠ 

až po současnost. Byla to velká legrace, ale objevily se i slzičky. 
Za přípravu fotografií musím poděkovat paní učitelce Šraierové. 
DVD s touto prezentací děti dostaly na památku spolu s knížkami 
a dalšími upomínkovými předměty. Pak jsme šli slavit na hřiště. 
Proti párku v rohlíku a nanuku od pana Hnojila nikdo 
neprotestoval. Největší nadšení ale patřilo sprchování 
zavlažovači. Následující den jsme strávili ve škole jen chvíli, 
rozdalo se vysvědčení a hurá na prázdniny.  
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Foto: Pasování prvňáčků na čtenáře - odměňování 26. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 

 

Foto: Tablo žáků 5. ročníku - archiv ZŠ 

 

S končícím školním rokem se sluší poděkovat. Děkuji všem 
zaměstnancům školy za hladký průběh a neutuchající zájem 
a nápady, rodičům za spolupráci, paní starostce i všem 
zastupitelům za podporu, Lovčické zemědělské, a.s. za peněžní 
dar, který zčásti uhradil dopravu na školu v přírodě, panu 
Martinu Hnojilovi za ochotu a úžasný servis, a mnoha dalším, 
kteří jakýmkoli způsobem školu podporují. 

za ZŠ a MŠ Lovčice Mgr. Eva Neprášková, ředitelka školy 

 

Foto: Spaní třeťáků ve škole 26. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 

 

Foto: Rozloučení s páťáky 27. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 

 
 

VÝLET NA HUMMER 
V pátek 31. května jsme jeli na Tvrz Hummer. Jeli jsme 
autobusem. Když jsme tam dorazili, nejdříve jsme hádali písničky 
z pohádek. Pak jsme kreslili obrázky do soutěže. Šli jsme 
na skákací hrad. Když jsme doskákali, šli jsme do terénního auta, 
ta jízda byla suprová. potom začaly další soutěže. Přetahovali 
jsme se a samozřejmě holky vyhrály. A šli jsme plést košíky. 
Začala další soutěž, nabírali jsme vodu do kelímku a přenášeli ji 
do kbelíku. Potom byl oběd, měli jsme přírodní řízek 
s bramborem a k pití malinovku. A šli jsme zase plést košíky. 
Kluci stříleli z luku a praku, bylo také práskání bičem. Pak jsme 
hráli židličkovanou a šli si koupit nějaké suvenýry a poslední 
jízdu autem. Potom jsme jeli domů. 

Tereza Císařová, žákyně 4. ročníku 
 

 
Foto: Tvrz Hummer - přetahování 31. 5. 2019 - archiv ZŠ 
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ŠKOLA V PŘÍRODĚ 

Společně s dětmi jsme se vydali na školu v přírodě do chráněné 
krajinné oblasti Krkonoš, do Horních Lysečin. Ale na tradiční 
učení nebylo ani pomyšlení, protože na nás čekal báječný týden 
plný aktivit a zajímavých procházek po krásných místech 
Krkonoš. Navíc jsme mohli vychutnávat skvělé domácí jídlo, 
které nám na chalupě vařili. Většina dětí si dokonce chodila 
přidávat.  
Školu v přírodě jsme zahájili výstupem na Stezku v korunách 
stromů v Jánských Lázních. 
Šlapali jsme do kopce i z kopce, stavěli domečky pro skřítky, 
svlažili jsme se ve studánce a hráli hry v lese, u kterých se děti 
nejen dobře bavily, ale zároveň rozvíjely postřeh, paměť 
a schopnost spolupracovat s druhými. Prostě zábava a sport 
na každém kroku. Kromě toho jsme se dozvěděli spoustu 
zajímavostí přímo od ochránce Krkonošského národního parku,  

Foto: Škola v přírodě, den první - Stezka korunami stromů 17. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 
Foto: Tvrz Hummer - soutěžení 31. 5. 2019 - archiv ZŠ 

 

Foto: Tvrz Hummer - pletení košíků 31. 5. 2019 - archiv ZŠ 

 
 

 
Foto: Tvrz Hummer - jízda autem 31. 5. 2019 - archiv ZŠ 
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„Posvícení“ a kostel v Lovčicích 
První zářijová neděle je spojena v naší obci se slavností 
„posvícení“. Protože tato slavnost spolu s „poutí“ má vztah 
ke kostelu a církevnímu kalendáři, dovolte mi přiblížit její vznik 
a význam. 
Výroční poutní slavnost se každoročně koná v místním kostele 
v den svátku patrona, jemuž je zasvěcen. Starobylá praxe 
zasvěcení sahá k prvotní křesťanské církvi, která slavila 
bohoslužby na místech spojených se životem Ježíše Krista 
a na místech hrobů apoštolů, mučedníků, světců. Nad hroby 
mučedníků bylo zvykem stavět oltáře, zde se křesťané 
shromažďovali slavit výročí jejich umučení. V souvislosti 
s duchovním spojením s celou církví se později ujímá zvyk i nově 

vznikající křesťanské chrámy zasvěcovat (pojmenovat) po určité 
události z dějin spásy, či po určitém světci, jehož relikvie 
(posvátné ostatky) se vkládali do oltáře. Náš chrám byl takto 
zasvěcen svatému Bartoloměji, jedním z 12 apoštolů Ježíše 
Krista, kteří byli posláni hlásat poselství evangelium do celého 
světa. Podle tradice Bartoloměj působil v různých zemích Asie, 
místem jeho mučednické smrti se stala Arménie. (Scéna jeho 
smrti je i na hlavním oltářním obraze našeho kostela).  
Posvícení je vzpomínková slavnost posvěcení kostela. Na rozdíl 
od poutě, kterou se připomíná světec, kterému je kostel 
zasvěcen, posvícení se slaví ve výroční den konání první 
slavnostní bohoslužby v nově postaveném kostele. 
Podle liturgického kalendáře se svátek svatého Bartoloměje 

Informace Římskokatol ické farnost i  Lovčice  

který nás seznámil s flórou Krkonoš a objasnil nám, co to vlastně 
znamená chráněné území, a poradil nám, jak se máme k přírodě 
chovat.  
Počasí nám téměř po celý týden přálo. Ve čtvrtek padaly kroupy, 
ale naštěstí, jsme byli schovaní, poněvadž jsme právě 
na Pomezních boudách vyráběli dárečky z korálků pro rodiče. 
Zpáteční cestu jsme si odpočinuli ve vláčku, který nás dovezl 
skoro až k naší chatě. 
Týden jsme zakončili stezkou odvahy v nedalekém lese. 
Pro velký úspěch jsme cestu nočním lesem prodloužili, i když 
někteří ji raději prospali v pohodlí chaty . 
Už teď se těšíme na nová dobrodružství, která nás čekají na další 
škole v přírodě. 

paní učitelka Kateřina Bradáčová 
 

 

Foto: Škola v přírodě, den druhý - stavění domečků 18. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 
 

Foto: Škola v přírodě, den třetí - na vycházce 19. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 
Foto: Škola v přírodě, den čtvrtý - vyrábění z korálků 20. 6. 2019 - archiv ZŠ 

 
Foto: Škola v přírodě, den čtvrtý - návrat vláčkem 20. 6. 2019 - archiv ZŠ 
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V sobotu 8. června jsme byli pozváni na hřiště do Běrunic, 
kde pořádali hasiči z Velkých Výklek záchranářský den. Zde jsme 
prezentovali naši techniku společně s hasiči z Městce Králové, 
Běrunic, Velkých Výklek a Policií ČR. K vidění zde byly ukázky 
práce integrovaného záchranného systému a také prezentace 
historické vojenské techniky. 

 
3xfoto: Záchranářský den Velké Výkleky - archiv SDH 

Jako každý rok, tentokrát ve čtvrtek 13. června jsme se pustili 
do čištění koupaliště. Na pomoc nám letos přišla spousta 
mladých lidiček, což bylo milé překvapení. Každá ruka dobrá 
a všem, kteří přišli a také Lovčické zemědělské za zapůjčení 
traktoru, moc děkujeme. 

 

H asič i  Lo vč ice  

Informace spolků v Lovčic ích  

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

 
 

 
 

 
2xfoto: Čištění koupaliště - archiv SDH 

slaví 24. srpna - poutní slavnost tedy připadá na neděli po tomto 
termínu. Slavnost posvěcení lovčického chrámu se však slaví 
první zářijovou neděli, což je týden po poutní slavnosti. Naši 
předkové tyto dvě slavnosti chtěli slavit odděleně, a proto se 
zavedla praxe slavení poutě na Slavnost Těla a krve Páně (což je 
pohyblivý termín - 10. neděle po Velikonocích). Raritou 
lovčického kalendáře jsou tedy dvě poutě. 
Význam slavnosti posvěcení chrámu spočívá ve vědomí 
duchovních kořenů a hodnot, ze kterých čerpá i náš současný 
život. Kostel je nejstarší, nejkrásnější a historicky nejcennější 
budovou v Lovčicích. Stavba a výzdoba kostela byla společným 
dílem našich předků. Dnes, víc než v minulosti, je kostel nejenom 
místem kultu (náboženských obřadů) ale i místem kultury, tedy 
prostředím pro uchování a předávání hodnot. Kostel je taky 
místem pietním (kdysi byl kolem kostela hřbitov, 
což symbolizovalo naše spojení se zesnulými).  

Svůj význam mají také kulturní aktivity určené pro širokou 
veřejnost, které jaksi patří svou podstatou do prostředí kostela. 
Mám radost z toho, že se stalo už tradicí konání adventních 
programů, kde kromě hostů vystupují i děti z místní školy 
a školky. Také koncerty v rámci Noci kostelů se už staly 
v Lovčicích dobrou tradicí, hojně navštěvovanou lidmi z Lovčic 
i z okolí. 
Zdejší chrám sv. Bartoloměje, který je dominantou 
a nejvýznamnější kulturní památkou naší obce stojí v srdci obce 
už víc než 300 let. Kostel potřebuje obnovu – po opravě střechy 
probíhá oprava jeho fasády. Doufám, že se i nám, lidem dnešní 
generace, společně podaří zachovat tento kulturní odkaz našich 
předků dalším generacím, a zároveň udělat z kostela živé místo, 
kde se i dnešní uspěchané době předávají pozitivní hodnoty 
duchovní i kulturní, kde se formuje lidská duše. 

PaedDr. Vladimír Beňo, jáhen farnosti  
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11. 05.     Dálková doprava vody Velké Výkleky 
Naše jednotka se zúčastnila námětového cvičení v dálkové 
dopravě vody, které se konalo ve Velkých Výklekách. Cvičení se 
zúčastnily jednotky Velkých Výklek, Běrunic, Lovčic, Slovče, 
Městce Králové, Dymokur, Chroustova a Kněžic. Úkolem cvičení 
bylo pomocí motorových stříkaček a hadic dopravit vodu 
z místního rybníka na určené místo. 

 
2xfoto: Dálková doprava vody Velké Výkleky - archiv SDH 

 

JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

Na první letošní soutěž vyrazil náš tým 22. června do sousedních 
Běrunic. Po velmi vyrovnaných výkonech a bez předchozího 
tréninku si náš smíšený tým přivezl domů pohár za třetí místo.  
Celkové pořadí:  1. SDH Velké Výkleky  0:25:70 

  2. SDH Běrunice  0:25:97 
  3. SDH Lovčice  0:27:70 
  4. SDH Kněžičky  0:32:19 
  5. SDH Lipec  0:32:96 
  6. SDH Kněžičky (ženy) 0:38:66 

Za náš tým soutěžili: stroj – Horyna Vašek, spoj – Komárek Dan, 
koš – Hála Kuba, spoj B – Vavřínek Tomáš, rozdělovač – Švejdar 
Pavel, pravý proud – Stránská Míša, levý proud – Herman Tomáš. 
Na začátku července jsme obsadili již léta vyzkoušené zázemí 
chaty Slávka Švejdara ve vesničce Bělý v česko-polském 
pohraničí. Tentokrát jsme se nevěnovali jen cykloturistice, 
ale také turistice pěší. Letos vedly všechny naše cesty 
do sousedního Polska. Prošli jsme Bledné skály a cílem našich 
cyklovýletů byly lázeňské městečko Kudova Zdroj a vesnička 
Pstružná. Nohy nás zase bolely, ale večerní posezení to vždy 
napravilo. 
V neděli 14. července jsme zabezpečovali průjezd Retro Prague 
Historic Rallye, která projížděla Lovčicemi a měla zde průjezdní 
kontrolu. Kontrolní místo zajišťovala paní starostka obce, 
která všem soutěžícím dávala razítko do jízdního výkazu. 
Startovní listina čítala 60 opravdu zajímavých historických 
automobilů. 
Rádi bychom Vás srdečně pozvali na Soutěž v požárním sportu, 
která se bude konat 3. srpna od 13 hodin na návsi v Lovčicích. 
Během soutěžního odpoledne budou také probíhat ukázky 
RC modelů. Po 19. hodině se na náves přijďte pobavit na letní 
rocko-discotéku. Vstupné je zdarma a občerstvení po celý den 
a noc zajištěno. 
Další akcí, kterou pořádáme, a na které Vás i děti rádi uvidíme, 
bude Ukončení prázdnin s hasiči 31. srpna od 13:30 u hasičárny. 
Spoustu dalších zajímavostí a fotek z akcí najdete na našich 
internetových stránkách www.hasicilovcice.wz.cz. 

Za SDH Čejka Michal 

 
 

 
 

 
3xfoto: Výlet na Broumovsko - archiv SDH 

 
 

31.05.        Technický zásah Lovčice 
Jednotka vyjela k technickému zásahu, propláchnutí 
neprůchodné dešťové kanalizace směr Praha. 
Zasahovaly jednotky: JSDH Lovčice 
Za jednotku Lovčice zasahovali: Komárek D., Matuška P. 
 
03. 06.     Školení jednotky 
Členové jednotky prošli školením na čerpadla a vybavení 
na nové CAS. 
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27. 06.     Požár Žehuňská Obora - požár poloroubenky 
Naše jednotka vyjela v 04.46 h. na mezikrajskou výpomoc 
na nahlášený požár rozestavěné poloroubenky v Oboře Kněžičky. 
V době příjezdu jednotek hasičů byla budova o rozměrech 
12×8 metrů požárem zcela zasažena. Naše jednotka po celou 
dobu zásahu prováděla z CAS hašení dvěma proudy C a zároveň 
doplňovala vodu jednotce Městec Králové. 
Zasahovaly jednotky:  JSDH Městec Králové, JSDH Lovčice, 
PS Poděbrady, PS Nymburk, JSDH Velké Výkleky, JSDH Chlumec 
nad Cidlinou, Policie ČR. 
Zasahovali: Šídlo P., Hála S., Matuška P., Hála J. 

 
3xfoto: Požár Obora - archiv SDH 

 
02. 07.     Požár pole Slibovice 
Naše jednotka vyjela v 11.19 h. na mezikrajskou výpomoc 
na požár pole obilí o rozloze cca 5 ha, který vznikl po technické 
závadě na kombajnu. Část naší jednotky hasila s CAS pomocí 
vysokotlakého proudu hořící obilí a zbytek jednotky zřídil čerpací 
stanoviště u rybníku ve Slibovicích a doplňoval vodu ostatním 
jednotkám. 
Zasahovaly jednotky:  JSDH Městec Králové, JSDH Lovčice, 
JSDH Velké Výkleky, JSDH Chlumec nad Cidlinou, PS Poděbrady, 
JSDH Žiželice, Policie ČR. 
Zasahovali: Šídlo P., Matuška P., Švejdar S., Švejdar P., 
Komárek D. 

 
3xfoto: Požár Slibovice- archiv SDH 
 

02. 07.     Technický zásah Lovčice 
Naše jednotka vyjížděla na žádost místostarosty obce kvůli suchu 
zalévat mladé stromky na návsi. 
Zasahovaly jednotky: JSDH Lovčice 
Zasahovali: Čejka M., Švejdar S., Švejdar P. 

Za JSDH Čejka Michal 
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  So kol  Lo vč ice  

Nejen fotbalový život na hřišti a přípravky 
nebyly pozadu 
Sluníčkové počasí vytáhlo všechny ven a na hřišti to pořádně 
ožilo. Samozřejmostí jsou fotbalové zápasy, kdy všechny týmy 
sbírali body a zkušenosti, někdy bylo štěstí víc, někdy míň 
a přípravky nezůstávaly pozadu. Ale na hřišti jsme si mohli užít 
i Dětský den, který pořádal právě Sokol, další naprosto úžasnou 
akcí byla jóga na hřišti, resp. Oslava slunovratu pod vedením Káti 
Morávkové, nechyběla pouťová zábava a fotbalové derby staré 
gardy Lovčice versus Běrunice, pro mnohé bude také 
nezapomenutelný první ročník Kotlíkového guláše…, akcí bylo víc 
než dost. 
Fotbalové přípravky si po všech zápasech jarní sezóny opět 
uspořádaly rozlučku. Po loňském úspěchu jsme si zopakovali 
přespávačku ve stanech. Na tréninkovém hřišti za kabinami 
vyrostlo stanové městečko! Dobře naladění hráči a příznivci 
starší i mladší přípravky sehráli rodičovsko–dětský fotbálek. 
Občas to vypadalo jak boj trpaslíka s obrem, ale potlesk zaslouží 
každý. O výbornou večeři se nám postaral Marcel Holec, díky 
Lovčické zemědělské a.s. uvařil guláš, u kterého si všichni 
pomlaskávali a do Lovčické posíláme velké díky. Pak už začaly 
růst stany jak houby po dešti a nechyběl ani bivak pana Myšky, 
který nám o hřiště na výbornou pečuje, nezkazí žádnou srandu a 
na klukoviny ho prostě užije! U ohně se probíraly nejen 
fotbalové záležitosti až do pozdních večerních hodin. Teď malým 
fotbalistům přejeme krásné prázdniny a snad se ke konci 
prázdnin povede i nějaký trénink. Přece jenom podzimní část 
zápasů přípravce začíná už 31. srpna.    

Marie Pšeničková 

 
3xfoto: Rozlučka 2019 - archiv Sokol 

 

 

 

Vážení sportovní přátelé. 
Přinášíme Vám pár sportovních zpráv z dění fotbalu v Lovčicích. 
Nacházíme se uprostřed jarní přípravy. Do soutěžního ročníku 
2019 – 2020 jsme přihlásili pouze dva týmy, a to z mládeže starší 
přípravku a jeden tým dospělých. Měli jsme zájem přihlásit 
družstvo mladší přípravky, ale pro nízký počet dětí v této 
kategorii jsme to nemohli uskutečnit. B družstvo dospělých jsme 
nepřihlásili též, poněvadž uplynulý ročník byl pro nás velmi 
alarmující. Ne z důvodu herního, ale z nedostatku hráčů. Někteří 
hráči nás chtěli opět přihlásit, ale když jsme jim řekli, aby přinesli 
seznam hráčů, tak nám byl předložen po uzávěrce, kdy to již 
nešlo přihlásit. Každý, kdo bude chtít k této záležitosti nějaké 
vysvětlení, rád to vysvětlím. Byl bych velice nerad, aby se v této 
záležitosti šířily nějaké nepravdy. Tým dospělých začal přípravu 
12. 7. 2019 v místních podmínkách. Letní příprava je vždy 
ohrožena dovolenými hráčů, ale doufáme, že ze 75% proběhne 

podle představ trenéra Jana Košvance. Přípravné zápasy jsou 
rozjednány a doplnění hráčského kádru také. 
V sobotu 27. 7. 2019 se koná Memoriál Miroslava Hoška 
a Bohuslava Poříze za účasti Kněžice, Žiželice, Klamoš a domácí. 
Začátek nového soutěžního ročníku je o víkendu                             
10. – 11. 8. 2019. S fotbalovým jízdním řádem budete včas 
seznámeni. 
Dále Vás chci pozvat 31. 7. 2019 na Posvícenskou zábavu. 
O hudební produkci se postará Chorus pana Bečky. O tomto 
víkendu rovněž proběhnou oslavy výročí 60 let založení 
fotbalového oddílu Sokol. Bude zvána široká veřejnost.  
5. 10. 2019 bude uspořádáno tradiční lovčické Vinobraní. Tímto 
jsem Vám nastínil sled všech akcí, které připravujeme 
v nadcházejících časových termínech. 

za oddíl Sokol, Petr Hlásek 
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Ve společenské kronice uvádíme výročí narození let 50, 55, 60, 65 a od 70 let vše. 

Společenská kronika není na přání některých jubilantů úplná. 

Společenská kronika  

Výročí narození 

Oslavencům blahopřejeme. 

červenec 
55 let – Stehlík Roman, č. p. 47 
70 let – Bendák František, č. p. 127 
              Synková Božena, č. p. 94 
71 let – Kerles Vítězslav, č. p. 176 
73 let – Komárková Jiřina, č. p.  114 
74 let – Šebková Jana, č. p. 231 
77 let – Svatoška Karel, č. p. 147 
81 let – Loudová Jaroslava, č. p. 133 

srpen 
50 let – Novák Luboš, č. p. 225 
72 let – Školník Josef, č. p. 203 
               Matuška Ján, č. p. 164 
               Klabanová Eva, č. p. 62 
73 let – Tomeš Miloš, č. p. 116 
               Komárek Miroslav, č. p. 20 
79 let – Kafková Zdeňka, č. p. 237 
89 let – Kakrdová Růžena, č. p. 138 

Rozloučili jsme se s těmito spoluobčany 
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

Chalupníček Jaroslav, č. p. 186, 73 let 
 

Vyluštění z minulého čísla: Africké přísloví: Dané slovo platí víc 

než slonovina. 

Celkem bylo odevzdáno 6 správných vyluštění tajenky. 

Výhercem se stává: Hana Petrovická, Lovčice 260. 

Gratulujeme a výherce prosíme, aby si na obecním úřadě 

vyzvedl zaslouženou odměnu. 

Na další křížovku se těšte v příštím čísle Lovčického zpravodaje. 

LOvč ič t í  OCHo tn íc i  z . s .  

Tak je to tady a nastal ten správný čas. Premiéra je tady! 

Představení hry Sen noci svatojánské plánujeme v sále KTZ 

v  neděli 22. 9. 2019 od 17 hodin. Repríza pak bude 

následovat 9. 11. 2019 rovněž od 17 hodin. 

Předprodej vstupenek bude včas vyhlášen. 

Držte nám pěsti, ať vše zvládneme dodělat, došít, připravit 

a hlavně dozkoušet. 

Petra Petrovická 

 
Foto: Sen noci svatojánské, zkouška - archiv LOOCH 

 

 
Foto: Rozlučka 2019 - archiv Sokol 
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